



唐英年視察黃大仙區。香港文匯報記者黃偉邦攝

唐英年在論壇上承諾，倘自己當選特首，上任第一件是拍板興建綜合型公屋，其中較低樓層可供老人院舍租用，讓長者在社區安居養老，又強調屆時會在和領匯簽署新合約時加入限制條款，要求他們在經營時更多考慮到基層市民的生計。

唐英年乘私家車抵達黃大仙，在3名區議員的引路下，穿過黃大仙上邨、經過黃大仙祠，到達位於騰龍墟的會場，沿途不時停下與市民及攤檔商販交談，並感謝在一個慈善機構義賣籌款攤位的義工為社會的無私付出。

倡公屋入息審查改4年一次

座談會上，多名居民要求政府檢討「公屋富戶」政策，唐英年指，公屋夫婦的子女長大出外工作賺錢，家庭收入有所提高，政府因應他們的資產和收入收取1.5倍以至市值租金，令部分家庭因此而分戶，故當局應重新檢討政策，鼓勵家庭團圓。

有市民就向唐英年訴苦，指政府每兩年對公屋住戶進行資產及入息審查做法擾民，又批評政府近年停售公屋居屋，但私人住宅售價高得不合理，變相強迫他們繳付雙倍以至市值租金。唐英年回應說，倘他當選行政長官，會立即要求檢討審查制度，改為每3年或4年審查一次，又指自己的競選團隊中，也有人曾透過「租者置其屋」計劃買下租住中的公屋，故他十分認同有關計劃。

能創造就業機會就是好政策

就領匯的經營手法備受基層市民質疑，唐英年表示，倘他當選特首，會在和領匯簽署新合約時加入限制條款，要求他們在經營上必須更多考慮到基層市民生計，但呼籲市民要有耐性，因為條款要等到簽署新合約時才引入。就所謂「地產霸權」的問題，唐英年強調說：「我一向反對任何形式霸權，我認為一個政府做事要公平公正，兼給人公平公正的感覺，才能得到市民支持。」

被問及如何創造就業時，唐英年強調，一個政府要時常思考如何做到以民為本，強調自己在政府任職時，在決定每一個政策都會問自己，「這個政策會不會創造就業機會」，如果能夠的話就是好政策。



唐唐與攤販握手。香港文匯報記者黃偉邦攝

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)獅子山下的黃大仙區，見證了兩三代香港人的奮鬥歷程，近年卻成為了香港數一數二的貧窮區、老人區。黃大仙3名區議員，包括區選「票后」工聯會陳婉嫻、黃大仙區議會主席李德康及民建聯區議員何漢文舉辦「獅子山下·與特首候選人對話」的地區論壇，邀得兩位已宣布參選行政長官選舉人士，梁振英和唐英年分別在上午和下午到黃大仙區，與近200名市民交流房屋政策、人口老化、區內文化藝術產業及活化工廈等問題(尚有相關新聞刊A13版)。

唐：建綜合型公屋養老 梁：多拓1%地容百萬 與民合訂長遠房策 積極研究回購領匯



唐唐聽取九龍東未來發展計劃介紹。香港文匯報記者彭子文攝



CY在起動九龍東論壇上聽取陳鑑林的介紹。香港文匯報記者彭子文攝



梁振英出席獅子山下論壇。香港文匯報記者黃偉邦攝

梁振英在論壇上由旺角花園街4級奪命大火說起，指事件不單顯示了攤檔的安全問題，更反映出香港人住屋的問題，並引述發展局局長林鄭月娥指，只要多開發香港1%的土地，就可以多為100萬人提供居所，強調自己有信心和市民合作，透過制訂長遠規劃解決房屋問題，又表示會積極研究回購領匯等問題。

梁振英昨日乘搭地鐵抵達黃大仙，並在陳婉嫻、李德康、何漢文陪同下，穿過屋邨商場、經過黃大仙廟、到達位於騰龍墟的會場，沿途不時停下與市民及攤檔商販交談拍照，在經過一慈善機構義賣籌款攤位時更慷慨解囊。

「只要有決心，便可以解決問題」

梁振英在座談會上坦言，香港300呎的私人住宅單位租金，在過去9年間攀升8成至9成，但絕大部分市民的工資沒有同樣增幅，在這情況下市民為了縮減開支只好降低對住屋質素的要求，並引述林鄭月娥在上月初表示，香港11萬公頃土地中只有7%已開發成住宅土地，只需要多開發1%香港土地，便足夠為100萬人口提供居所，指這說法發人深省：「我們有土地，所以我們一起寫政綱，一起規劃香港未來，只要我們有決心，我們便可以解決問題。」

倡一併考慮復售公屋 關注工廈活化

會上，多名區內居民向梁振英反映兩年一次的入息資產審查擾民，希望改為4年審查一次，及希望政府復賣公屋、居屋。梁振英在回應時表示，倘能當選，會考慮改為4年審查一次，而復賣公屋事宜則需要在房屋興建數量的長遠規劃中一併整體考慮，他強調特區政府上次為房屋政策作長遠規劃已是15年前，現時有必要再做一次。

就活化工廈政策令很多藏身在工廈內的文化藝術組織面對經營困難，梁振英形容目前的情況是「四個茶杯三個蓋」，不少無法承受商業高字樓單位租金的企業會選擇在工業大廈設辦公室，文化工業最終被其他能負擔較高租金及樓價的行業擠出工廈，但問題歸根究底是因為土地供不應求：「如果這些問題我們可以早10年8年去講，今日問題不會這麼嚴重。」



CY了解攤檔經營情況。香港文匯報記者黃偉邦攝

起動九龍東 「雙英」齊獻策

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)行政長官曾蔭權於施政報告中提出「起動九龍東」計劃，全面開發九龍東地區。唐英年及梁振英先後出席由民建聯及九龍社團聯會等主辦的地區論壇。唐英年建議擴大市建局的職權範圍，收購包括九龍東區的舊工廈，為政府找出更多可用的土地。梁振英則指，九龍東發展規劃必須同時考慮人文因素，增加文化因素，又承諾若當選，會親自過問有關分區大綱圖。

唐：連起整個九龍海濱

唐英年昨日在論壇上表示，九龍東的未來發展計劃應由下而上規劃，要做到以民為本。啟德機場搬走10多年後，土地長時間空置，故有關的規劃需要凝聚共識，未來亦必須要透過與地區人士的溝通和討論當區的發展，並希望未來可以連起整個九龍的海濱，「我希望將來可以由油麻地海濱行到觀塘」。

就九龍東的舊工廈用地問題，他指出，現時許多九龍東的舊工廈業權分散，難以更新或活化，建議擴大現時市建局的職權範圍，允許其收購舊工廈，並將有關工廈的土地交回政府，令政府有更多土地使用，相信有助加快舊區重建和活化。

梁：區內應有文化靈魂

梁振英則針對九龍東發展的軟件發展部分，指除了硬件發展外，亦要注意人文方面的發展，規劃時要令區內有文化的靈魂，加強當區的城市設計；「起動九龍東」計劃不只是九龍東的機遇，亦是對周邊地區，乃至全香港的經濟和社會發展提供了一個很好的契機。

他又說，回歸前香港在8年內做了10大工程，但回歸10多年來，卻變得沒有信心做同樣的大事，包括九龍東的發展計劃遲遲未有發展。他強調特區政府領導人必須要有領導力，讓公務員發揮能力，對不理的政治壓力，亦要力撐，才能令香港人有信心。

包括民建聯副主席李慧琼在內的多位九龍城區議員要求將土瓜灣和九龍城納入「起動九龍東」計劃之中，他承諾，倘當選行政長官，會親自過問九龍城和啟德的分區發展大綱圖，確保不因分區問題影響九龍東的發展機遇。

Advertisement for COFCO (HONG KONG) LIMITED, featuring a large image of a woman and text: 熱烈歡迎 海南省委書記羅保銘、代省長蔣定之率團蒞港 熱烈祝賀 第十二屆世界海南鄉團聯誼大會 第三屆世界海南青年大會 2011海南(香港)經貿·旅遊·文化活動周 圓滿成功 中糧集團(香港)有限公司 COFCO (HONG KONG) LIMITED 致意

Weather forecast section for Hong Kong, including '今日香港天氣預測' and '未來四日天氣預告' with temperature and humidity data.

Regional weather forecast section titled '中國各大城市天氣預測' and '世界各大城市天氣預測' listing cities and their weather conditions.